

ENVIROSOL

PAKIRANJE: 453g

Značajke proizvoda: 100% prirodno sredstvo za čišćenje i odmaščivanje u industriji.

Mjesto upotrebe: EnviroSol je koncentrat za čišćenje i odmaščivanje. Brzo prodire i rastvara prljavštine, boje, ulja, masti, ljepila, vosak, tragove guma, cementa i asfalta te dopušta lako brisanje ili jednostavno ispiranje zaprljanja vodom nakon uporabe. Pruža široku primjenu u svim zdravstvenim ustanovama, industrijskim pogonima i komercijalnim prostorima. **GENERALNO ČIŠĆENJE I ODMAŠČIVANJE** - izvrstan za uporabu na strojevima, zupčanicima, pumpama, filterima, ležajevima, vozilima za odvoz smeća, kontejnerima, kao i automobilskim motorima i opremi. **ČIŠĆENJE GRAĐEVINSKIH STROJEVA** - izvrstan za uklanjanje ulja, katrana i cementa sa vozila, cisterni i opreme. **PREHRAMBENA INDUSTRIJA I KANTINE** - uklanja masnoće od hrane, ulja i masti iz aparata za obradu hrane, peći, friteza, filtera, podova i sa zidova. **LJEPILA** - izvrstan za uklanjanje naljepnica, ljepila, ljepljivih traka i selotejpa. **ČIŠĆENJE KISTOVA ZA BOJENJE** - ostavlja kistove čiste, mekane i podatne bez ostataka proizvoda na bazi benzina.

Upotreba i doziranje: Protresti bocu i pošpricati zaprljanje sa udaljenosti od oko 25cm, protrljati prljavštinu a zatim obrisati ili isprati kako bi dobili čistu i mirisnu površinu. Nanijeti na površinu koju želite očistiti i pustiti neka sredstvo djeluje te zatim isperite. Za peći nanijeti dok je površina topla, ne vruća! Može se koristiti i sa strojevima za pranje pod tlakom.

Sastav: D-liomonen 60-100%, ugljikov dioksid 1-5%, BRIJ 30 (dodekanol, etoksilat) 3-7%

Napomene: Proizvod je zapaljiv. Bočica je pod pritiskom. Moguća ozbiljna zdravstvena oštećenja ukoliko je osoba duže vrijeme izložena radu s proizvodom.

Identifikacija i oznake upozorenja:

Držati van dosega djece. Držati dalje od izvora topline. Izbjegavati kontakt proizvoda s očima, kožom i odjećom. Pri radu nosite zaštitne naočale. Ne udišite pare koje nastaju. Ukoliko radite u zatvorenoj prostoriji, provjerite provjetranje. Ne izlažite bocu otvorenom plamenu ili drugom izvoru topline, stajevima koji mogu uzrokovati iskrenje i sličnim izvorima. Ne pušiti. Ne polagati bocu u vruću vodu ili ostaviti je blizu radijatora, peći, štednjaka i drugih izvora topline. Bocu ne bušiti, ne bacati u vatru ili skladištiti na temperaturama preko 50°C.

Transport i skladištenje: Proizvod nije klasificiran kao opasan prema uredbama o prijevozu. Čuvati i skladištiti u originalnom spremniku na sobnoj temperaturi. Spremnik držati čvrsto zatvorenim.



ZASTUPNIK: Vagabundo d.o.o.

Ungarija 39/i,
52470 Umag,

tel. 052/741-990;052/741-982

fax. 052/743-537

OIB: 88590535237

